

塞尔维亚驻北约代表跳楼身亡

事发前还与同事说笑聊天 塞外交部称是“悲剧”事件

塞尔维亚外交部5日证实,塞尔维亚驻北大西洋公约组织代表布拉尼斯拉夫·米林科维奇4日在比利时首都布鲁塞尔机场一座高层停车楼坠楼身亡。

北约当天在位于布鲁塞尔的总部召开外长会议。塞方官员推断米林科维奇的死与这次会议没有关联。

机场接同事后跳楼

据美联社报道,事件发生在当地时间4日18时左右,米林科维奇正在机场迎接前来参加北约外长会的6名同事。

不愿公开姓名的塞尔维亚外交部官员说,塞方代表团抵达,米林科维奇随后远离人群,趁人不注意,翻过低矮的围墙,从大约10米高的楼层跳下。这一举动令在场的人惊愕不已。机场发言人说,急救人员赶到现场,没能挽救他的生命。

米林科维奇跳楼的动机不明。3名与他认识的外交官都说,米林科维奇自杀前一切正常,到机场迎接代表团是他的日常工作,事发当时米林科维奇还和同事们聊天说笑,找不出任何引发自杀的原因。他从停车楼纵身跳下时,塞尔维亚外交部副部长武伊奇在场。

一名正在布鲁塞尔采访北约外长会的塞尔维亚记者表示,他4日还看到米林科维奇与记者们交谈,看上去相当正常。“他可能有些抑郁,而没有人注意到这一点,”那名塞尔维亚外交官说。

“这是一起自杀事件”

塞尔维亚外交部5日证实了这一消息,但没有提供更多细节。米林科维奇之死给北约外长会蒙上阴影。北约一名发言人说,秘书长拉斯穆森“深切痛惜塞尔维亚代表悲剧性的死亡”。塞尔维亚外交部称这一事件为“悲剧”。

“我们感到震惊,正在调查关联这名代表死亡的所有情况,”一名不愿公开姓名的塞尔维亚外交部官员告诉路透社记者,“我们没有线索显示促使米林科维奇这么做的原因。他是一个好人。”

塞尔维亚外交部称赞米林科维奇是一名杰出的外交官和法律学者,人们将铭记他是“一名经验丰富的外交官、智慧和高尚的人”。

布鲁塞尔检察官办公室说,这明显是一起自杀事件,“因此没有进一步调查”。



这张资料照片显示,米林科维奇在出席北约会议。新华社图

人物

与妻儿长期分居的职业外交官

米林科维奇52岁,职业外交官。据其同事介绍,米林科维奇是一个富有幽默感的人,与多国外交官都是朋友。唯一让他感到烦恼的是,他与妻儿长期两地分居。他的妻子是塞尔维亚驻维也纳的一名外交官。

据英国广播公司报道,米林科维奇曾做过记者、律师和作家,上世纪90年代他成为反对米洛舍维奇的积极分子。2009年,米林科维奇被任命为驻北约代表。在北约总部,米林科维奇一直努力和前南联盟各国的大使们保持密切关系。

档案

血性塞尔维亚与北约

塞尔维亚不是北约成员国,但是北约“和平伙伴关系计划”成员,与北约在国防与安全事务中开展一系列合作。

塞尔维亚谋求加入北约的步伐遭到塞国内激进分子的反对,他们发誓因为1999年北约对前南联盟的轰炸,塞尔维亚永远都不会加入北约。

上世纪90年代初,南斯拉夫分裂,一系列流血冲突之中,斯洛文尼亚、克罗地亚、波黑和马其顿相继脱离联邦,宣布独立。

塞尔维亚地处欧洲巴尔干半岛中北部,国土面积不到9万平方公里,首都贝尔格莱德,现有人口990万,其中塞尔维亚族占62.6%。

长期饱受大国统治与瓜分激发了塞尔维亚名族的血性,塞尔维亚人力求建立一个以其为中心的巴尔干大国,这是与其他民族矛盾与仇恨的意识根源,也是前南联盟解体的重要原因。

■综合新华社、央视

首届长沙男性文化节 长沙男性健康大调查系列之九

早泄 8 年 终在博大治愈

在湖南省社会科学院、三湘都市报联合颁布的《长沙社区居民消费白皮书》之《居民消费口碑总评榜》上,长沙博大泌尿专科医院荣居消费者品牌偏好度榜首,获得“最具公益性男科类专科医院”称号。湖南省社科院财经研究所尹向东所长评价:“该院在做好医术的同时不忘社会责任,是打动长沙居民的必杀技。”

陪着老公治了8年的早泄

张女士和老公结婚8年,夫妻之间非常恩爱,老公对她百依百顺,很少有争执。因为张女士有点处女情结,所以在结婚前他们没有发生关系,一直等到新婚之夜,不知由于紧张还是兴奋,老公才2分钟就力不从心了。当时还沉浸在新婚的喜悦中,没有太在意,谁知此后老公总是次次“不行”而且愈演愈烈。张女士8年来一次完整的夫妻生活都没有享受过,为了这事,丈夫经常借酒浇愁,不愿上床。

为了家庭的幸福,张女士陪着老公走了很多医院,看了不少郎中。医生说是心理问题,只给开了几副补肾的药。各种药物、偏方张女士都给丈夫试过,有的当时能解决问题,但过段日子又回复到原点,8年漫长的求医,让张女士夫苦不堪言。

引进专利技术 对症治疗

一个偶然的的机会,张女士听说博大医院治疗早泄效果不错,抱着死马当活马医的心理,陪着丈夫找到博大医院男性专家彭涛主任求救。彭主任经过一番问诊和仪器检测,根据检测结果和自己从医20多年的经验,



向张女士保证:他这个病,我有9成的把握!其实张女士丈夫的问题很简单,生殖器上的敏感神经过分发达,造成他性行为过程中十分敏感,一触即发。只要解决了敏感神经的问题,就可以痊愈。对于这种情况,早在2009年,博大医院就从北京大学泌尿外科研究所引进了“敏感神经分离术”,是北京大学泌尿外科研究所湖南唯一授权开展敏感神经分离术的医院。三年来近万名患者接受此项技术治疗,手术效果很好,早已美誉在外。

听了彭主任的讲解,张女士毅然支持丈夫接受了治疗。身体恢复后,张女士和老公特地来到博大医院送上锦旗,因为老公现在“非

常有男人味!”手术效果出奇的好。

早泄有克星 四大优势全面护卫健康

“敏感神经分离术”治疗早泄,具有四大技术优势,万名患者作证手术安全有保障:

微创:只需在生殖器皮肤上做一个2-5毫米的微小切口,不会伤害海绵体,也不存在术后并发症,更不影响男性的生育功能。

精确:通过美国“BIO敏感神经检测仪”精确找出需要分离的敏感神经,然后通过手术进行分离。手术精度要求极高,目前国内只有为数不多的机构能够掌握。

安全:手术过程仅需10分钟,出血量少,几乎无痛感。操作专家均有十余年手术

经验,万台成功案例作为保证。术后不损伤男性正常生理机能和生育功能,同时降低敏感度,延长夫妻生活时间和提高质量。

效果:根据术后回访得知,93.3%的患者在接受敏感神经分离术后,夫妻生活质量都得到了显著提高,平均延长夫妻生活时间10分钟以上,效果显著。

技术链接

预防早泄 美式无痕包皮整形

包皮过长/包茎可阻碍男性生殖器发育,造成短小,也易引发泌尿炎症、排尿困难及早泄、不育等,还可致女方妇科炎症、久治不愈。

男性在过夫妻生活时,时间的长短取决于生殖器官头的刺激程度,当这种刺激达到一定程度就结束夫妻生活。包皮过长的男性,生殖器官头仍隐藏于包皮之下,生殖器官头不太与外界接触,基本不会受到摩擦或刺激,这使得生殖器官头的神经感觉过于敏感。在过夫妻生活时,生殖器官头一经刺激就会由于生殖器官头神经的过于敏感而迅速兴奋,造成很快结束夫妻生活,引发早泄。目前,博大泌尿专科医院开展的美式无痛包皮整形术,可轻松祛除过长包皮包茎,快速无痛。实施术程8分钟左右,恢复快、外形美观平滑,有效避免传统手术创面大,术痕明显弊端。祛除包皮后促进器官再次发育壮大,有助增强和提高男性功能。

长沙博大泌尿专科医院
CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL

看男性科 到博大

健康热线: 88778877

院址: 长沙市韶山北路288号